

RETIFICAÇÃO AO ANÚNCIO DE CONCURSO

Título do concurso: Fornecimento de medicamentos, testes e consumíveis médicos para a Guiné-Bissau.

Pedido de cotação: NDICI AFRICA 2022/432-112/002

Motivo da alteração

Alteração da informação original apresentada pelo IMVF.

Texto a corrigir no documento Anexo A «Mapa Quat. Proposta Financeira»

No documento **Anexo A «Mapa Quant. Proposta Financeira»**, na planilha **«Lote 1»**, foram retificadas as quantidades apresentadas, **na coluna J «Quantidade mínima Total»**, e conseqüentemente as quantidades presentes nas remessas dos seguintes artigos:

Artigo n. 98	onde se lê: 15 000	deve ler-se: 42 000
Artigo n. 99	onde se lê: 42 000	deve ler-se: 15 000
Artigo n. 930	onde se lê: 1 800	deve ler-se: 48 000
Artigo n. 931	onde se lê: 33 000	deve ler-se: 420
Artigo n. 932	onde se lê: 48 000	deve ler-se: 1 800
Artigo n. 933	onde se lê: 420	deve ler-se: 6 000
Artigo n. 934	onde se lê: 1 800	deve ler-se: 6 000
Artigo n. 935	onde se lê: 6 000	deve ler-se: 2 700
Artigo n. 936	onde se lê: 6 000	deve ler-se: 39 000
Artigo n. 937	onde se lê: 2 700	deve ler-se: 7 200
Artigo n. 938	onde se lê: 39 000	deve ler-se: 1 800
Artigo n. 939	onde se lê: 7 200	deve ler-se: 156 000
Artigo n. 940	onde se lê: 1 800	deve ler-se: 450 000
Artigo n. 941	onde se lê: 156 000	deve ler-se: 132 000

Artigo n. 942	onde se lê: 450 000	deve ler-se: 792 000
Artigo n. 943	onde se lê: 1 800	deve ler-se: 5 400
Artigo n. 944	onde se lê: 132 000	deve ler-se: 12 600
Artigo n. 945	onde se lê: 12 600	deve ler-se: 90 000
Artigo n. 946	onde se lê: 792 000	deve ler-se: 330 000
Artigo n. 947	onde se lê: 5 400	deve ler-se: 42 000
Artigo n. 948	onde se lê: 90 000	deve ler-se: 24 000
Artigo n. 949	onde se lê: 330 000	deve ler-se: 2 400 000
Artigo n. 950	onde se lê: 42 000	deve ler-se: 33 000
Artigo n. 951	onde se lê: 24 000	deve ler-se: 64 000
Artigo n. 952	onde se lê: 2 400 000	deve ler-se: 288 000
Artigo n. 953	onde se lê: 33 000	deve ler-se: 3 000
Artigo n. 954	onde se lê: 64 000	deve ler-se: 1 482 000
Artigo n. 955	onde se lê: 288 000	deve ler-se: 10 200 000
Artigo n. 956	onde se lê: 3 000	deve ler-se: 21 000
Artigo n. 957	onde se lê: 1 482 000	deve ler-se: 15 000
Artigo n. 958	onde se lê: 10 200 000	deve ler-se: 33 000
Artigo n. 959	onde se lê: 21 000	deve ler-se: 1 800
Artigo n. 960	onde se lê: 15 000	deve ler-se: 1 800
Artigo n. 961	onde se lê: 72 000	deve ler-se: 1 590 000
Artigo n. 962	onde se lê: 1 590 000	deve ler-se: 452 525

Todos os restantes termos e condições do anúncio de contrato permanecem inalterados. As alterações e/ou correções acima referidas fazem parte integrante do anúncio de concurso. Por favor, queira consultar o documento: **Anexo A «Mapa Quant. Proposta Financeira_corrigido»**.